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KINGA AJÁNLJA...



It is 1985, in an Irish town. During the weeks leading up to 
Christmas, Bill Furlong, a coal and timber merchant, faces into 
his busiest season. As he does the rounds, he feels the past 
rising up to meet him – and encounters the complicit silences of 
a people controlled by the Church.

The long-awaited new work from the author of Foster, Small 
Things Like These is an unforgettable story of hope, quiet 
heroism and tenderness.

CLAIRE KEEGAN: 
SMALL THINGS LIKE 
THEESE
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Az emlékezés szörnye egyetlen hosszú, szenvedélyes monológ - 
egy fiatal izraeli történész monológja, aki nyugodt életre vágyik, 
de végül megélhetési okokból Lengyelországba kerül 
idegenvezetőként, ahol Izraelből érkező csoportokat kalauzol 
haláltáborokban.

Miután folyamatosan együtt él a szörnyűségekkel, és a 
leggyötrőbb kérdéseken tépelődik, egyre többször esik ki a 
szerepéből: zavarba ejtő dolgokat mond a fiataloknak, és furcsán 
viselkedik, míg végül egy német filmrendező látogatása során 
nem bírja tovább türtőztetni magát, és botrányt okoz.

Sarid regénye felkavaró olvasmány, mely a legfájdalmasabb 
kérdésektől sem retten vissza, miközben azt vizsgálja, mire tanít 
minket az emlékezés - nemcsak a múltról, hanem az erő és a 
gyengeség, a civilizáció és az erőszak, a jóság és a bosszúállás 
természetéről is.

YISHAI SARID: AZ 
EMLÉKEZÉS 
SZÖRNYE
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Urara már mindent előkészített a teaszertartáshoz. Harci ruhája 
helyett egyszerű, fekete-ezüst selyemkimonót viselt, arca fáradt 
és gondterhelt volt. Meghajolt a fiú felé, majd elhelyezkedett vele 
szemben a tatamin.

Pamuk Fanni utálja a gimit és az otthoni nyomasztást. Csak az 
lelkesíti, hogy elkészítse Urara, a haláldémon jelmezét a nyári 
Conra. Terve megvalósításában a szomszéd néni lesz fő 
szövetségese, sőt, valami szerelemféle is megjelenik az 
életében. És bár szeretné, ha a valóság hasonlítana a filmek 
fantáziavilágára, nem számít rá, hogy ennyire azonosulnia kell 
kedvenc rajzfilmkarakterével. Mégis ő az egyetlen, aki ebben az 
elfuserált világban félelem nélkül beszél a halálról egy 
haldoklóval - ahogy Mészöly Ágnes az, aki pátosz nélkül, 
vagányan ír az elmúlásról, meg arról a fura valamiről, amit előtte 
életnek nevezünk.

MÉSZÖLY ÁGNES: 
FEKETE NYÁR
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Ez a különleges kötet húsz svéd szerző tizenhét kriminovelláját 
tartalmazza. A novellák közt van klasszikus és rendőrségi krimi, 
vidéki történet, társadalmi és politikai célzatú írás is. A könyv 
szerkesztője széles skálát felölelő, eklektikus antológiát állított 
össze, amely hűen tükrözi a jelenlegi svéd krimiírás sokféleségét, 
erejét és témagazdagságát. Köszönhetően az új írók 
sokaságának, a korábbi tematikus zártság oldódásának és a 
közönségsikernek, a svéd krimi fejlődésének hihetetlen izgalmas 
fázisába lépett.

Asa Larsson, Stieg Larsson, Hakan Nesser, Henning Mankell és 
mások írásai.

VALAMI A 
TEKINTETÉBEN - 
SVÉD 
KRIMINOVELLÁK
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Harmincéves sem volt még Emily, a középső Brontë nővér, 
amikor - egy esztendővel a halála előtt - megírta ezt a regényt, a 
világirodalom egyik legkülönösebb szerelmi regényét, mely 
romantikus meseszövése dacára talán az első modern angol 
regény is. A mű Anne, a fiatalabb Brontë húg Agnes Grey című 
kötetével egy időben, és a Charlotte tehetségét dicsérő Jane 
Eyre előtt alig néhány hónappal jelent meg.

Szerelem, gyűlölet, bosszú. Így summázható Catherine és 
Heathcliff sírig - s talán azon túl is - tartó szenvedélyes 
kapcsolata. A lány apja befogadja az árva fiút, akit Catherine 
fivére, Hindley kezdettől fogva megvet és cselédként kezel. Az 
apa idővel meghal, s noha az öntörvényű lelenc és a lány között 
az évek során szerelem szövődik, Catherine mégis az elegáns és 
udvarias Edgar Linton felesége lesz. Heathcliff így minden 
szeretetből kiszorul, ezért egy viharos éjjelen elszökik. Évekig 
nem is hallani felőle, ám amikor visszatér, eltökélt szándéka, 
hogy méltó bosszút áll az elszenvedettekért, és sötét 
szándékainak olthatatlan szerelme sem vethet gátat...

EMILY BRONTË: ÜVÖLTŐ SZELEK

6



2ÁGI AJÁNLJA...



Regény a barátságról, a családról, a szerelemről.

Titokzatos történet az idő természetéről és az emlékekről.

Könyv a jövő megváltoztatásának lehetőségéről.

A tizenhat éves Emília egész életében Bánya városában lakott a 
nagyapjával. Az udvaruk végében álló öreg fészert Emília 
születése és anyja halála óta lakatra zárva tartják. Mikor az ajtó 
végre kinyílik, a lány egy fénykép pontosságú rajzot talál 
odabent. A kép őt magát ábrázolja... Emíliát örvény ragadja el, 
amely a város rémisztő titkainak közelébe és a saját múltjába 
sodorja. Ahogy alámerül a bánya sötét vizében, élete örökre 
megváltozik.

A Nap sötét oldala meglepetésekkel teli, titokzatos regény egy 
kamaszlány saját múltjában tett útjáról. Az idő korlátain átlépő, 
lebilincselő elbeszélés az utolsó oldalig izgalomban tartja az 
olvasót.

MARISHA RASI-KOSKINEN: 
A NAP SÖTÉT OLDALA
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3

JUDIT AJÁNLJA...



A nők a világ minden táján felfedezik, hogy különös erővel 
rendelkeznek. Ujjuk egyetlen érintésével képesek szörnyű 
fájdalmat okozni, sőt: gyilkolni is. A férfiak pedig rájönnek, hogy 
kicsúszott a kezükből az irányítás... Elérkezett a Lányok Napja, 
de vajon hogyan fog véget érni? A hatalom az elmúlt évek 
legnagyobb könyvsikereinek egyike, megjelenése óta 
megtalálható a legfontosabb sikerlistákon, 15 héten át szerepelt 
a New York Times mérvadó listáján. Már több, mit két tucat 
nyelvre lefordították, rendkívüli aktualitásával, melyben egy új, 
nők irányította jövőt vizionál, jelentős visszhangot váltott ki az 
irodalmi életben, a közéletben, a sajtóban és a politikában. 

NAOMI 
ALDERMAN: 
HATALOM
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Jézus születésének történetét jól ismerjük. Csakúgy, mint bölcs 
tanításait, dicső cselekedeteit és isteni önfeláldozását a 
harmincadik születésnapját követően. De gyermekkoráról és 
felnőtté válásának történetéről senki nem tud semmit – Biffet, a 
Messiás legjobb haverját kivéve, akit most az Úr parancsára 
feltámaszt egy Raziel nevű botcsinálta angyal, hogy írja meg a 
saját evangéliumát. Úgyhogy Biff egy szállodai szobába zárva 
nekiáll elmesélni az elveszettnek hitt évek történetét. Senkit és 
semmit nem kímélve végre kipakol a maga sajátos stílusában 
(persze, hogy nem véletlenül törölték ki őt az evangéliumokból), 
és megosztja velünk, hogy hogyan is történt minden valójában, a 
betlehemi jászoltól egészen a Golgotáig.

Biff evangéliuma tele van izgalmas kalandokkal, szerelemmel, 
varázslattal, gyógyítással, kung-fúval, halottkeltéssel, 
démonokkal és dögös csajokkal. De bármi is történjen velük, egy 
biztos: Biffet nem olyan fából faragták, hogy csak úgy szó nélkül 
hagyja a legjobb barátját keresztre feszíteni. Nem. Ő harcolni fog 
a végsőkig.

CHRISTOPHER 
MOORE: BIFF 
EVANGÉLIUMA
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1954, Chicago. A huszonkét éves leszerelt katona, Atticus Turner 
édesapjának nyoma vész, ezért felkerekedik, hogy megkeresse. 
Vele tart George bácsikája, a Néger útikönyv szerkesztője, és 
gyerekkori barátja, Letitia is. Útjuk Samuel Braithwhite vidéki 
kúriájához vezet New Englandben, arra a birtokra, ahol annak 
idején Atticus ősei rabszolgaságban senyvedtek. Menet közben 
nemcsak a fehérek Amerikájának hétköznapi borzalmaival 
szembesülnek, hanem olyan ártó szellemekkel is, amelyek 
mintha George kedvenc fantasztikus történeteiből lépnének ki.

Atticus az apja keresése révén rábukkan egy titkos szektára, 
melynek rejtélyes szertartásában történetesen ő maga hivatott 
kulcsszerepet játszani. Ahhoz, hogy élve megússza a kalandot, 
olyan dolgokra kényszerítik, amelyek a Turner-klán pusztulásához 
vezethetnek.

MATT RUFF: 
LOVECRAFT 
FÖLDJÉN
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Mint egy végtelen nyaralás, ahol semmi sincs nyitva, csak a 
horizontra feszülő, vakító ég. Egy konyha, ahonnan nincs 
szabadulás, de minél több időt tölt benne az ember, annál 
jobban látszik, ahogy a szekrények sarkaiból csillagködök 
szivárognak elő, a hűtőben kristályosra fagy az idő, és a kávé 
fekete tükréből egy riadt állat arca néz vissza ránk. Ismerős 
helyzet mindenkinek, aki a járvány sújtotta Föld bolygón vészelte 
át az utóbbi két évet. Simon Márton új verseinek optikáján 
keresztül mindez mégis valami más lesz: intim, mint egy 
sugárfertőzés, zavarba ejtő, mint a szerelem, és otthonos, mint 
egy hétfői apokalipszis. - 

SIMON MÁRTON: ÉJSZAKA A KONYHÁBAN VELED 
AKARTAM BESZÉLGETNI
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